

## Встреча с прекрасным!

27.02.19 обучающиеся 3 класса побывали в Екатеринбургском музее изобразительных искусств, который является крупнейшим художественным музеем Урала.



Ребята увидели жемчужину коллекции Екатеринбургского музея – **Каслинский чугунный павильон**, шедевр мирового искусства, единственное в мире архитектурное сооружение из чугуна. Павильон 119 лет назад был представлен на Всемирной выставке в г. Париже и искусство каслинских мастеров заслужило самую высокую оценку, завоевав Гран-при в разделе «металлические изделия».



Ученики познакомились и увидели знакомые уральские пейзажи, написанные А.К. Денисовым-Уральским, А.П. Верещагиным, восхищались мастерством художников портретистов.



Коллекция камнерезного и ювелирного искусства Урала очень понравилась ребятам. Они познакомились и узнали секрет «русской мозаики», удивились многообразию и красоте уральского камня.



Третьеклассники получили не только теоритические знания и эстетическое удовольствие, но и сами побывали в роли мастеров. Школьники создавали насыпное панно из декоративного песка.



Выражаем большую благодарность Ирине Владимировне Кудрявцевой за прекрасную экскурсию и замечательное интерактивное занятие!

## Выставка работ



*классный руководитель 3 – В класса: Митрофанова Т. Г*